

大漢公報

中華民國三十三年六月五號 (星期六)

新開張第拾六卷第三十號

本報電報掛號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

Table with 3 columns: 本報價目表 (零售每份七仙), 每月, 半年, 全年. Includes rates for domestic and foreign subscriptions.

蘇俄顧問一部離華

中共不願太過依靠蘇俄

香港五日社電：蘇俄顧問撤離中共，已不是意外驚奇之事。因北平人民日報，遠在二個月前，已發出輿論，呼籲中共工業，要解...

國方輿論呼籲

菲島放棄排華法案

本報昨接菲律賓輿論，國方輿論，對菲島排華法案，極表不滿。謂此種排華法案，不僅損害菲島之經濟，且損害菲島之國際地位...

法要美空軍施報復

瑞士日內瓦五日聯合社電：據權威方面稱，法國將要求美國保證，如中共或蘇俄之空軍參加越戰，法方要求美國空軍直接干預，以保衛紅河三角洲云。

英謂臺灣政府不能

用「中國」名譽代表

紐約聯合五日美聯社電：英國駐聯合國代表克拉克氏，在聯合國會議中，承認中華人民共和國之中國人民政府(即中共)為合法政府。故此今後，臺灣之中華民國政府，將失去其在聯合國之地位。

杜卿重提援外基金

擊碎共黨世界野心

美京華盛頓五日美聯社電：國務卿杜勒斯，星期五日德力德惠，在國會提出援外基金，協助擊碎共黨世界野心。杜勒斯對美外交委員會，表示共黨在國際上，雖有安全之保障，但非自由世界之保障。又謂，很多自由世界之國家，除非得到美國之援助，不然，彼等一旦受到共黨威脅，在經濟上及軍力上，不能保持而為共黨征服。

中共代表在日內瓦

放映梁山伯影片

瑞士日內瓦電：五月廿日晚，中共代表團新聞處，放映彩色越劇影片「梁山伯與祝英台」，招待日內瓦之各國記者。據該影片受到記者們之讚賞。在放映時，中共將該故事已有說明書，及放映時，又用法語翻譯。故此，多數記者雖然第一次看中國影片，但對此故事早已瞭然於胸。

美官員首次與

中共代表接洽

瑞士日內瓦五日加拿大社電：美官員，本日首次與中共官方接洽。據美官員發表消息，謂美駐維克大使約翰遜，曾與中共代表團成員，在日內瓦會晤。美官員與中共代表會晤，並非是表明美國已承認中共，或有承認中共之意。美方解釋，謂美與中共之會晤，係與中共代表團會晤，故與現與中共代表會晤，亦非例外之事。

共黨地工無孔不入

混入中東各國活動

美京華盛頓四日電：美政府最近調查所知，近東方面之共黨活動，已在發展中。最後可能造成嚴重之危險局勢。美政府情報局，得一無線電報告，謂敘利亞、黎巴嫩、約旦、埃及、伊拉克、伊朗、以色列等國，共有共產黨員五萬。其中受相當訓練之黨員，多係屬於城市中不滿現狀之中產階級。及少數民族。但彼等尚未能取得廣大之群眾之支持。以上之國家，以色列除外，均禁止共黨活動。但各國之共黨活動，受僱在具魯特之地下組織指揮，彼等利用人民，他們今次回國，是乘美運兵船至舍路。轉搭火車來雲南云。

韓戰加軍二百回國

散報每份一毛

韓戰加軍二百名，定於明日星期日，經過雲南返回亞省。該批回國兵士，係加軍第二拾五旅春季輪流回國休息之最後一批。而全屬卡技利士丹孔章公爵之坦克車部隊。他們在雲南服務將滿一年。

雲南流行麻疹症

衛生長勸父母留意

雲南衛生局長李利，勸父母母值入學年齡小孩，對於流行麻疹症之時期，勿輕視此病症。據彼稱，雲南與域多利現在患麻疹症者頗多，而雖然仍未達嚴重地步。但做父母者須知，患此疾者可以變症，故遇小孩染此疾，則務須令其安臥家中，防其受寒，并延醫診治。而未獲醫師准許，禁止其離床。

中共報紙自稱

大陸天災嚴重

據彼稱，小號之中，除非以前曾患此疾，否則終歸不能免。彼謂，暑假期間之後，染此疾者可以減少。今年染此疾者雖然比較往年多，但不足為慮。舊年亦在此時期流行此疾，而放暑假後逐漸減少云。

西童被樹枝插穿大腿

雲南西童名彭利哈維

雲南西童名彭利哈維，年十三歲，昨日在第三十四街及保卑屈街附近之刺水公園，由懸崖墜下樹中，被樹枝插入大腿。由近陸之地方，救出。隨後為小孩救護，打電話叫救護車，將其送進醫院急救。救護車上，七個消防員，連枝連人，抱上救護車。據醫方報告，其傷勢頗重云。

傳真機公司宣佈破產

近日被控欠薪

近日被控欠薪，違犯卑詩省勞工例之收音機電業有限公司，昨日下午二點半，已開始辦理破產手續。加拿大信託業公會，被指定為保管人。由該公司產業部長史卡薩氏主持。

美遊客遺失銀袋

內藏萬一千元首飾

苑地昨，五日加拿大社電：美遊客，前日向市警局報告，自稱在馬路公園跑馬廳內，遺失皮包一個。內藏未保險之首飾，共值壹萬一千元。包括鑽石及藍寶石之手環壹隻值一千元，鑽石戒指一隻價值三千五百元，鑽石及扣針兩枚價值四千元，價值二千五百元。二人為兩夫婦，二人要求警察勿公佈其姓名，據女者稱，彼在跑馬廳吃沙文治之際，將銀袋放在...

加國未必拒絕担任

越戰中立國代表

據彼稱，彼事前未聽聞東浦塞外長帖凡(譯音)。擬在日內瓦九國越南和會組織此種團體。並舉薦加拿大為代表之宜。不亞遜謂，此間國府政府決定，而彼預料政府一定極考慮之。蓋我國向來不推辭自己能力，做得之義務云。

俞鴻鈞閣員名單

大將一律滾蛋

香港電：俞鴻鈞閣員名單，大將全部滾蛋。還在廿年來，歷屆閣員閣員，各部會首長，而無一系份子參加。實屬罕見。這是否與張道藩之無故辭職有關，有無關係，實耐人尋味。但據劉文島專程飛訪美國，及傅宋榮赴港，與宋榮相會，與宋榮相會，半年內不再請辭。看來，似乎台府對吳，已「另眼相看」矣。

天氣報告

據天文台報告稱：雲母今日天晴，而比較昨日稍暖吹西風，最高溫度為六拾三度。明日天晴云。